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DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL 

 
 

Procès-verbal n° 7 
Bureau du Comité Directeur du 25 Février 2026 

Présents :  
M. Stéphane DELPRAT, Président. 
Mme BOUTEMY Catherine, MM. Frédéric ANTONIO, Guy BLAISON, Philippe GLORIES, et Julien 
MAINGRET. 

 

1. Informations du Président 
 

1) Retour sur les finales Futsal du Challenge Départemental Conseil Départemental 
Féminines, U15, U17, et découverte du Foot en Marchant du Dimanche 22 Février 2026 à 
Graulhet 
 
Belle affluence sur la journée. Des finales Futsal disputées dans un très bon état d’esprit. 
Félicitations à l’ensemble des participants.  
 
Concernant le Foot en Marchant, quatre équipes (dont une du District) ont effectué une belle 
démonstration de cette nouvelle discipline. 
Au vu des avis positifs des clubs participants, il conviendra de poursuivre le déploiement de 
cette activité.  
 
Remerciements à la ville de Graulhet pour la mise à disposition de la salle Primault. 
Prompt rétablissement à Michel UNGRIA. 
 
2) Retour sur la convention annuelle du Conseil Départemental et le Bonus Jeunes 
 
La convention est liée à l’ensemble des actions mises en place par le District. Celles-ci 
permettent au Conseil Départemental de décider de l’attribution d’une subvention.  
 
3) Tournoi CABIECES LA MYGALE LE SEQUESTRE : 
 
Les membres du Bureau seront bien représentés lors de cet évènement, avec la présence de 
Mesdames C. BOUTEMY, C. CULIE, Messieurs F. ANTONIO, G. BLAISON, S. DELPRAT, 
K. GALIBERT, et J. MAINGRET. 
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4 ) Conseiller Territorial en arbitrage : 

Concernant l’embauche d’une Conseillère Territoriale en Arbitrage (CTA), une convention a 
été signée avec les Districts du Tarn, de l’Aveyron et du Lot. 

Les missions principales de la CTA seront les suivantes : 

 Recruter de nouveaux arbitres, organiser et encadrer leur formation, ainsi que veiller à 
leur fidélisation 

 Assurer le suivi et l’accompagnement des jeunes arbitres 
 Intervenir au sein des clubs, ainsi que dans les établissements scolaires (écoles et 

collèges) afin de promouvoir l’arbitrage. 

5) Assemblée Générale Sport du Comité Départemental Sport Adapté du Tarn : 

La Secrétaire Générale C. BOUTEMY représentera le District du Tarn lors de l’Assemblée 
Générale Sport du Comité Départemental Sport Adapté du Tarn, qui aura lieu le 11 mars à 
18h30 au CDOS à Albi. 

 

2. Informations Secrétaire Générale  

 
1) Date limite des vœux des Clubs/Modifications au RG du DT : 
 
La date limite de dépôt des vœux des Clubs et des modifications au RG du DT est fixée au 30 
avril. 
 
2) Invitation TFC vs FC Metz le 14 mars 2026 
 
Le TFC attribue au District du Tarn, 400 invitations pour la rencontre du 14 mars opposant le 
TFC au FC Metz.  
 

3. Dossier ANS  

Les informations concernant le dépôt des dossiers devraient parvenir sous peu. 

Cependant, il conviendra d’être prêt à conseiller les clubs et à leur rappeler qu’ils peuvent 
bénéficier facilement de cette aide. 
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4. Informations de la Commission des Pratiques  

1) Modification finale Challenge GEMA + CTF U15/U18 à 11 
 

Les Finales Challenge Gema et CTF U15/U18 à 11, initialement prévues le 14 juin, sont 
avancées au 7 Juin.  
 
2) Dates des tirages modifiées  

 
 Mardi 17 mars à 17 H 30 au DTF : 1/8 finales CT/CHALLENGE + ½ CT JEUNES + CADRAGE 

CTF 
 Mardi 7 avril à 18 H au DTF : ¼ finales CT/CHALLENGE + ½ CTF 
 Mardi 21 avril à 19 H 30 chez notre partenaire TRANSAKAUTO à PUYGOUZON 

Tirage de toutes les ½ Finales. 

3) Entrée Finales des Coupes/Challenges seniors 

Le prix des entrées, reste identique aux saisons précédentes, soit 5 euros. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 
 
 
La Secrétaire Générale Le Président 

Catherine BOUTEMY Stéphane DELPRAT  

  

 

 
 
 
 


